

ÉRKEZETT
Nahua
2016 OKT 17

Közalkalmazotti Horgászegyesület

Tárgy: Támogatási kérelem 30838

Szekszárd

Munkácsy u. 19.

Szekszárd Megyei Jogú Város
Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság elnöke
Kővári László Elnök Úr részre

Szekszárd

Tisztelt Elnök Úr!

POLGÁRMESTERI HIVATAL SZEKSZÁRD	
Központi Iktató	
2016 OKT 18.	
IVIB 224	Önkormányzat O.
	Dr. J. M.

10.

A Szekszárdi Közalkalmazotti Horgászegyesület nevében és képviselőként azzal a kérelemmel fordulok a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottsághoz, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a horgászegyesületünk részére támogatást nyújtani szíveskedjenek az alábbi indokaink alapján.

A Sötétvölgyi Horgásztó nem csupán a horgászat céljait szolgálja, hanem Szekszárd város és környéke lakóinak kedvelt kiránduló és pihenőhelye is. Az egyesület a tavat a Gemenc ZRT-től bérlő és működését önerőből biztosítja. Gondoskodik a tó környezetének kulturált rendbentartásáról, rendszeres szemétyűjtésről. Vállalkozóval kötött szerződés alapján évi többszöri kaszálással a gépkocsi pakoló, a töltések valamint a sziget és sziget-bejáró zöldfelületének rendbentartásáról. A megnövekedett turista forgalom miatt tavasztól ősziig (október 30.) mobil WC-t bérel egyesületünk. Horgászegyesületünk 150 taggal, valamint 20 gazdálkodó szervezet mint jogi tag működik. Évi több (3-4) alkalommal mintegy 90 q pontyot és egyéb halat telepítünk a tóba annak érdekében, hogy a látogatottságot fenn tudjuk tartani. 2016. évtől horgászegyesületünket egy új jelentős befizetési kötelezettség súlytja, úgynevezett vízkészlet járulék, melynek mértéke évi 1.237.500 Ft. A járulék törlése, elengedése érdekében beadvánnyal éltünk a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Hivatal felé, ám kérelmünk elutasításra került. Helyzetünket tovább súlyosbítja, hogy a Gemenc ZRT-vel a 2016. december 31-el lejáró haszonbérleti szerződésünk meghosszabbítása illetve új szerződés megkötése a korábbi 2.400.000 Ft-ról a jövő évtől 3.050.000 Ft-ra növekedik. Az ilyen előre nem várt költségnövekedés a tagságunkra a jövőben nem terhelhető, hiszen a megyei összehasonlításban a mi egyesületünkénél a legmagasabb az egy főre jutó terhelés.

Számviteli és adózási rendszerünk átalakításával ez a többletköltség mintegy 50 %-kal mérsékelhető, azonban a forráshiány még így is jelentős. Az idei, 2016 évi üzemeltetésünk biztonsága, valamint a jövőbeni feladataink ellátásához kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy a turisztikai jellegű többletköltségeink fedezéséhez a korábbi évekhez hasonló támogatásban részesítsék egyesületünket. Ilyen jellemző turisztikai költség a mobil WC bérlése/üzemeltetése, mely évi 200.000 Ft, konténeres szemétszállítás évi 40.000 Ft, zöldterületek gondozása, kaszálása évi 380.000 Ft.

Kérelmünk kedvező elbírálásában bízva

Üdvözlettel:

Nagy Csaba
Közalkalmazotti Horgászegyesület elnöke



Szekszárd, 2016. október 12.